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Dovolite mi, da se dvignem v vaših srcih, in potem hodite z Menoj v blaženi
povezanosti. Dokler še hodite po poti brez ljubezni, sem za vas mrtev...., toda tudi vi
ste mrtvi v duhu, na Zemlji dobro živite, a se gibljete v duhovni temi, v stanju, ki je
enako smrti, kajti življenje telesa vam lahko vzamejo kadar koli, potem vas, tj. vašo
dušo, ovije strašna tišina groba, tema, in bo popolnoma brez vseh moči.... Prebudite
jo v življenje že na tej Zemlji tako, da se Mi pridružite, da svoji duši od Mene
zagotovite moč.... Naj oživim v vašem srcu in nikoli več ne boste umrli, za vas ne bo
več smrti. Prizadevajte si, da se duhovno prerodite, tako rekoč doživite duhovno
preobrazbo, da boste lahko kadar koli zapustili grob svoje fizične lupine in v najbolj
sijoči svetlobi izstopili v večno življenje.... Moje vstajenje tretji dan vam je dalo dokaz,
da lahko smrt premaga vsak človek, ki Mi sledi v
resnici.                                                                                                    

Vstal bo tudi tisti, ki Me je z ljubeznijo sprejel v svoje srce, saj bo mogočen in poln
svetlobe.... lahko se bo prebil skozi materialno lupino in zdaj živel duhovno življenje,
ne bo mogel umreti v skladu s svojo dušo, ampak bo le zapustil telo, ki je bilo zanj le
okovje. In sprejel ga bom v svoje kraljestvo, ga uvedel in mu pokazal slavo, ki je
človeško oko še ni videlo in človeško uho še ni slišalo; pripravil mu bom bivališče,
kakor sem obljubil. Razodela se mu bo slava nebeškega očeta in živel bo večno.

Naj v vaših srcih vstanem od mrtvih, le tako boste lahko tudi vi upravičeno rekli: Jezus
Kristus je umrl zame, Jezus Kristus me je odrešil....  Le tako se vam ne bo več treba
bati smrti, saj za vas obstaja samo eno življenje, iz groba vaših grehov ste bili vzeti v
svetlobo, lahko hodite po nebeških kraljestvih, uživate blaženost duhovnega
kraljestva, združeni z Menoj, doživljate bližino tistega, ki vas je odrešil, vse, kar
pokriva vašega duha, je odpadlo od vas, svobodni ste in živeli boste za večnost....
Amen.

  Bertha Dudde                                                           
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